

PROGRAM



	PONEDJELJAK	UTORAK	SRIJEDA	ČETVRTAK	PETAK	SUBOTA	NEDJELJA
VRIJEME ODRŽAVANJA	19. 08.	20. 08.	21. 08.	22. 08.	23. 08.	24. 08.	25. 08.
09:00-10:00		DORUČAK	DORUČAK	DORUČAK	DORUČAK	DORUČAK	
11:00-11:30		INTRO	INTERSPOLNOST, KUTIJA I ORMAR	IMAM LUD DA SAM PAPIR.	FIZIČKO ZDRAVLJE	AKTIVIRAJ SE!	DORUČAK
11:30-12:00		PAUZA	PAUZA	PAUZA	PAUZA	PAUZA	E V A L U A C I J A
12:00-13:30	D O L A Z A K	MEET&GREET	TRANS TALKS - NEBINARNOST	SEX ED.	MOJE TIJELO, MOJ HRAM	SIGURAN PROSTOR II	
13:30-15:00		RUČAK	RUČAK	RUČAK	RUČAK	RUČAK	
15:00-16:30		SIGURAN PROSTOR	PITAJ I PODIJELI!	KUHANJE S MARIANOM // POZDRAV SUNCU	SPORTSKE IGRE//NETFLIX I FJAKA	KREATIVA VOL. II // MOJA PRIČA S KAMPA	O D L A Z A K
16:30-17:00		PAUZA	PAUZA	SLOBODNO VRIJEME//IZLET U ROVINJ		PAUZA	
17:00-18:30		KREATIVA VOL. I	KO' TE ŠIŠA? //ČOVJEČE NE LJUTI SE XXL			ŠMINKAONICA//PLESN JAK//KAKO OD ZERO DOČI DO (S)HERO?	
18:30-19:00		BLABLAONICA	BLABLAONICA	BLABLAONICA	BLABLAONICA	BLABLAONICA	
19:00-20:00		VEČERA	VEČERA	VEČERA	VEČERA	VEČERA	
20:00-23:00		DOBRODOŠLICA	QueerZ				PARTIEEE!

	LOGISTIKA I PAUZE
	RADIONICE
	BLABLAONICE
	OBROCI
	ZABAVA
	PARALELNE RADIONICE

1. Dan – 19.08.2019.

U centru M.A.R.E. okupljamo se od 12 sati, a od 19 sati zabavljamo se uz **program dobrodošlice i DJ Tomija.**

2. Dan – 20.08.2019.

Nakon doručka ćemo pola sata provesti na upoznavanje s osnovnim logističkim stvarima tijekom kampa koje ćete imati priliku pročitati i u paketiću dobrodošlice.

Jedan od načina stvaranja sigurnog prostora je upoznavanje osoba i prostora koji nas okružuju. A svie znamo da je najbolji način upoznavanja ljudi - kroz igru 😊

Jesi li timski_a igrač_ica? Na radionici **Meet & Greet** ćemo igrati igre u kojima je zajednički rad ključan da se dođe do pobjede.

Što za nas znači sigurnost, a što siguran prostor? Kako ga stvaramo? Kako brinemo o vlastitoj sigurnosti u odnosu prema sebi, kako u odnosu nas prema drugima? U kojim situacijama nam društvo neke osobe daje sigurnost? Kako nam društvo može dati siguran prostor, a kako ga mi možemo stvarati? O ovim pitanjima i mnogo više razgovaramo na radionici **Siguran prostor.**

A što je bolje za ljetna popodneva od razbucavanja mašte i kreativnog rada?

Na radionici **Kreativa vol. I** pišemo, crtamo, izrađujemo, glumimo, lip syncamo, prenosimo naša iskustva i stvaramo vlastito kreativno umjetničko djelo koje ćemo (ako postoji želja) prezentirati zadnju večer na Talent showu.

Dan završavamo s **BlaBlaonicom**, koja će služiti kao prostor sudioništvu da podijeli svoje dojmove o danu. Na početku 1. dana sudioništvo će biti podijeljeno u grupe, svaka grupa će imati svog_ju voditelja_icu, člana_icu organizacijskog tima kampa, koja će voditi proces dijeljenja dojmova za svaki dan trajanja kampa.

A za sve one čija glad za znanjem nije zadovoljena tijekom dana, nakon večere se družimo na **QueerZ**-u – kvizu znanja o TIRV tematici!

Hint za pobjedu – ponovi datume, zastave i slavne ☺

3. Dan – 21.08.2019.

Iako interspolnih osoba ima koliko i riđokosih, interspolnost je i dalje vrlo nepoznat pojam, a iskustva interspolnih osoba nevidljiva. U nastojanju da pokaže kako je u redu biti različit, Erin će nam na radionici **Interspolnost, kutija i ormar** pričati o interspolnosti i što u svijetu binarnosti i kutija interspolnost može značiti za jednu interspolnu, a ujedno i transrodnu osobu - u ormaru, a i van njega.

Rodni identitet je intrinzični, unutarnji osjećaj osobe o svom rodu. Od rodni identiteta se najčešće navode “muški” i “ženski,” jer su ti identiteti u skladu sa društvenim normama. Identiteti koji se ne uklapaju u te norme često se tretiraju kao inferiorni i manje stvarni, te ih se pokušava opisati kroz društveno prihvaćene norme “muškog” i “ženskog.” Zato je važno naglasiti da postoje brojni rodni identiteti, i da se mnogi ne mogu pripisati društveno prihvaćenim muškim i ženskim identitetima. Neke osobe se rodno ne definiraju, za sebe kažu da su rodno varijantne ili nebinarne.

Koja je ispravna terminologija kad pričamo o temama vezanim uz rodnu nebinarnost, koja su ključna pitanja aktivizma za prava nebinarnih osoba, ima li rodna nebinarnost veze sa seksualnom orijentacijom i još puno toga ćemo saznati na šestom po redu **Trans Talks**u!

Na radionici **Pitaj i podijeli!** ćemo razgovarati o temama za koje u tom trenutku izrazimo interes. Bit ćemo podijeljeni u grupe po odabranim temama, te će u svakoj grupi biti bar jedna osoba koja želi svoje iskustvo s određenom temom podijeliti s ostatkom grupe i koju ćemo moći pitati pitanja na koja nije lako naći odgovore.

Popodne ćemo provesti uz paralelne radionice.

Živcira te odlazak kod frizerke koja se uvijek zgražava nad tvojim idejama i oplakuje svaki odrezani pramen tvoje kose? Dosadilo ti je objašnjavati jedno te istu frizuru svaki put kada sjedneš u frizerski stolac? Ili si samo revoltiran_a što za tri poteza mašinicom uvijek moraš platiti punu cijenu ženskog šišanja, samo zato što možda imaš sise? #nepravda

Ne očajavaj! Na **Ko' te šiša** radionici imat ćeš priliku naučiti baratati mašinicom i ovladati jednostavnijim tehnikama skraćivanja i prorjeđivanja kose, a sve pod budnim okom amaterske frizerke koja je frizerski zanat brusila kako na svojoj, tako i na glavi svojih prijatelja_ica.

Tko se pak odluči igrati **Čovječe ne ljuti se XXL**, svaki put kad „pojede“ nekog zadatak će biti da podijeli neko svoje iskustvo kad se osjećao_la kao da ga je život „pojeo“ te načine na koje je „prožvakao_la“ situaciju :-D

Ovaj Čovječe ne ljuti se krije i brojne druge tajne, zaigraj i otkrij koje ;-)

4. Dan – 22.08.2019.

Mentalno zdravlje u Hrvatskoj je još uvijek neka vrsta taboo teme pa te susjedi poprilično čudno gledaju kad saznaju da, primjerice, ideš na psihoterapiju, a ako saznaju da imaš lud da si papir, onda čuješ i poneki komentar iza leđa.

Na radionici **Imam lud da sam papir**. ćemo naučiti što je mentalno zdravlje te kako se možemo brinuti za svoje mentalno zdravlje.

Na radionici **Sex Ed**. ćemo dobiti potrebne informacije kako bismo bolje znali zaštititi sebe i potencijalne partnere_ice tijekom spolnog odnosa i ostalih intimnih aktivnosti. Razgovarat ćemo o različitosti iskustava, o tome kako iskomunicirati osjetljive teme s partnerom_icom, u kojem trenutku i treba li se uopće outati partneru_ici, o seksu nakon određenih operacija i svim ostalim škakljivim temama koje nas zanimaju.

Na radionici ćemo također razgovarati o operacijama promjene spola i postoperativnoj njezi, funkcijama i očekivanjima.

A budući da je hrana koju konzumiramo pola zdravlja, Mariana će nas naučiti skuhati nešto fino, zdravo, vegansko, brzo i jefino. Zvuči nemoguće? Dođite se razuvijeriti! 😊

Na radionici **Kuhanje s Marianom** ćemo doznati više o zdravim namirnicama i gdje ih kupiti, o hranjivim vrijednostima, o začinima i čajevima, ali i o prednostima veganstva i namirnicama koje zamjenjuju meso.

U duhu zdravlja ćemo nahraniti tijela sunčevom energijom na radionici **Pozdrav Suncu** kroz učenje osnova yoge.

Budući da smo „odradile“ pola kampa, možemo si priuštiti malo odmora ;)

Zato uživamo u **slobodnom popodnevnu** 😊 A za one osobe koje će imati viška energije, organizirale smo **Izlet u Rovinj** koji uključuje šetnju do centra Rovinja uz slobodno vrijeme, i povratak nazad do Centra MARE.

Kako bismo osiguralie da se um i tijelo odmore kako treba, ovaj dan BlaBlaonica počinje pola sata kasnije, u 19.00 h, a večera se poslužuje u 19.30 sati.

5. Dan – 23.08.2019.

Ma ne boli me ništa, dobro sam! A dobro, kako da objasnim doktoru_ici da sam trans? Što da napravim ako ne poštuje moj identitet ili tijelo? Zašto bih uopće trebao_la ići doktoru? Koliko sati dnevno mogu nositi binder? Mogu li spavati s njim? A vježbati? Šta ako ne napravim operaciju, a krenem s drugačijom prehranom i vježbanjem? A hormoni? Kako će hormoni utjecati na moje zdravlje? Trebam li poduzimati nekakve pretrage jednom kad krenem s hormonima? A šta nakon operacije?

Radionica **Fizičko zdravlje** je radionica na kojoj ćemo pričati o važnosti brige za vlastito fizičko zdravlje, o važnosti kontrola kod liječnika, kao i o utjecaju hormonske terapije na organizam, ali i važnosti općih znanja o liječenju bolesti, ozljeda i prevenciji neželjenih posljedica nošenja bindera i sl.

Radionica **Moje tijelo, moj hram** je siguran prostor koji stvaramo s ciljem da upoznamo svoja trans, inter i rodno varijantna i questioning tijela i povežemo se s njima, shvatimo raznolikost naših tijela te slomimo okove srama i nelagode. U ovom prostoru možemo skinuti sve ono što skriva naša tijela ili ih ostaviti pokrivena, sve u okviru svoje zone komfora. Međutim, ohrabrujemo vas da izađete iz zone komfora i na taj način osjetite povezanost sa sobom i drugima oko sebe koju još niste osjetile.

Kako bismo osigurali da naša tijela budu naši hramovi, ovo popodne ćemo provesti u sportskom duhu!

Sportskim igrama radnog naziva „**Transpijada**“ ćemo u vama probuditi natjecateljski duh u predivnom dvorištu centra MARE, uz kategorije u kojima ćemo osim kalorija, gubiti i suze od smijeha 😊

Napomena – pobjednički tim dobiva nagradu 😊

A za one koje bi popodne radije prvovali malo mirnije smo pripremile najbolju kolekciju LGBTIQ+ serija i filmova na popodnevnom druženju **Netflix & Fjaka**.

6. Dan – 24.08.2019.

Subotnje jutro počinjemo radionicom **Aktiviraj se!** gdje ćemo saznati načine na koje se možemo aktivirati u zajednici iz koje dolazimo.

Aktivisti_kinje iz raznih udruga i inicijativa će s nama podijeliti svoja iskustva aktiviranja te nas inspirirati i osnažiti za daljnje poduhvate!

Nastavljamo s radionicom **Siguran prostor**, na kojoj ćemo zajedničkim snagama pokušati doći do ideja na koji način nam društvo može dati siguran prostor te kako samie ili pak zajedničkim snagama možemo stvoriti sigurniji prostor za sebe i za druge.

Tjedan zaokružujemo kreativom i novim vještinama 😊

Na **Kreativi vol II**. Dovrši svoje djelo s prvog dana kampa, smisli nastup, predstavu, pjesmu, govor, i predstavi svoje djelo na Talent show-u tijekom Partieeee 😊

Radionica **Moja priča s kampa** je vrijeme i mjesto kada ćeš nam ispričati o tome kako ti je bilo na TRANSummer kampu. Ideja ovog dijela kreativnog programa je artikuliranje iskustava sa kampa u pismenom obliku - olovkom na papiru ili tipkovnicom na ekranu. Formati su raznoliki, od dnevničkih zapisa do (unutarnjih) putopisa. Ovisno o željama i mogućnostima, radovi se mogu predstaviti uživo u okviru završnog večernjeg programa (Talent Show) i/ili nakon kampa objaviti na internetskim prostranstvima. Također, moguće je i anonimno autorstvo. Pišemo se!

Prije nego te ponovo uhvati želja za ledenim sladoledom, pridruži nam se na posljednjoj radionici ovogodišnjeg kampa!

Biraj između **Šminkaonice** – gdje učimo šminkanje dnevnog look-a, **Plesnjaka** – gdje imamo priliku naučiti osnove salse ili vogue-a ili programiranja na radionici **Kako od zero doci do (s)hero** gdje ćemo odgovoriti na pitanja poput kako možeš sam_a naučiti razvijati software, zašto nam je potreban i zašto je važno da se baš ti uključiš 😊

Kako svaki dobar događaj završava partijem, ne smijemo dozvoliti da naš bude izlika! Zato se vidimo nakon večere na **Partieeee** do ranih jutarnjih sati uz band TransAmbel 😊

7. Dan – 25.08.2019.

Zadnji dan se budimo malo kasnije i družimo se uz **igre evaluacija**.

Sretne, ispunjenei novim znanjima, iskustvima i prijateljstvima putujemo natrag doma 😊

